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調查結果 (加權樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 非常認識 63 2% 2%

2 頗為認識 386 12% 12%

3 不太認識 1,846 59% 59%

4 完全不認識 826 26% 26%

Total 3,122 100% 100%

Missing -99 拒答 7 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,607 83% 84%

2 不需要 245 8% 8%

8888 很難說 243 8% 8%

Total 3,094 99% 100%

Missing -99 拒答 35 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,742 56% 58%

2 不是 232 7% 8%

8888 不知道 1,043 33% 35%

Total 3,018 96% 100%

Missing -99 拒答 111 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,389 76% 77%

2 不需要 278 9% 9%

8888 很難說 417 13% 14%

Total 3,084 99% 100%

Missing -99 拒答 45 1%

標準誤差：少於0.9% (在95%置信水平下，抽樣誤差不超過+/-1.8%) (以樣本總數計算)

加權方法：按照政府統計處提供的統計數字以「反覆多重加權法」作出調整。
　　　　　全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零二零年年中人口數字》，而教育程度 (最高就讀程度) 及
　　　　　經濟活動身分統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》(2020年版)。

Total

Q2_a1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[持續咳嗽] [尺度2]

Q2_b0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[氣喘] [尺度1]

調查日期：25/2-8/3/2022

調查方法：網上調查
訪問對象：香港民研意見群組 – 香港市民代表組群及香港市民自結組群 (18歲或以上的香港居民)

成功樣本數目：3,129 (代表組群：459 + 自結組群：2,670)

回應比率 (成功率)：3.6%

Q2_a0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[持續咳嗽] [尺度1]

Valid

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Q1 你認為自己有多認識慢性阻塞性肺病？
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3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,998 64% 66%

2 不是 151 5% 5%

8888 不知道 876 28% 29%

Total 3,026 97% 100%

Missing -99 拒答 103 3%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 1,296 41% 42%

2 不需要 1,090 35% 35%

8888 很難說 686 22% 22%

Total 3,072 98% 100%

Missing -99 拒答 57 2%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,267 40% 42%

2 不是 463 15% 15%

8888 不知道 1,263 40% 42%

Total 2,994 96% 100%

Missing -99 拒答 135 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,730 87% 89%

2 不需要 101 3% 3%

8888 很難說 246 8% 8%

Total 3,078 98% 100%

Missing -99 拒答 51 2%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,397 45% 46%

2 不是 357 11% 12%

8888 不知道 1,251 40% 42%

Total 3,004 96% 100%

Missing -99 拒答 125 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,550 82% 83%

2 不需要 190 6% 6%

8888 很難說 319 10% 10%

Total 3,059 98% 100%

Missing -99 拒答 70 2%

3,129 100%

Total

Valid

Total

Q2_b1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[氣喘] [尺度2]

Valid

Total

Q2_c0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[多痰] [尺度1]

Q2_c1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[多痰] [尺度2]

Valid

Total

Valid

Total

Q2_d0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[胸痛 (心口痛)] [尺度1]

Valid

Total

Q2_d1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[胸痛 (心口痛)] [尺度2]

Q2_e0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[嘴唇或指甲床發青／發紫] [尺度1]

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,095 35% 36%

2 不是 387 12% 13%

8888 不知道 1,523 49% 51%

Total 3,006 96% 100%

Missing -99 拒答 123 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,826 90% 91%

2 不需要 97 3% 3%

8888 很難說 168 5% 5%

Total 3,090 99% 100%

Missing -99 拒答 39 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 2,076 66% 69%

2 不是 90 3% 3%

8888 不知道 852 27% 28%

Total 3,018 96% 100%

Missing -99 拒答 111 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,649 85% 86%

2 不需要 165 5% 5%

8888 很難說 280 9% 9%

Total 3,093 99% 100%

Missing -99 拒答 36 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 2,079 66% 69%

2 不是 86 3% 3%

8888 不知道 861 28% 28%

Total 3,026 97% 100%

Missing -99 拒答 103 3%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 2,621 84% 85%

2 不需要 194 6% 6%

8888 很難說 262 8% 9%

Total 3,077 98% 100%

Missing -99 拒答 52 2%

3,129 100%

Valid

Total

Q2_e1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[嘴唇或指甲床發青／發紫] [尺度2]

Valid

Total

Q2_f0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[正常呼吸時感到困難] [尺度1]

Q2_f1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[正常呼吸時感到困難] [尺度2]

Valid

Total

Valid

Total

Q2_g0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[深呼吸時感到困難] [尺度1]

Valid

Total

Q2_g1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[深呼吸時感到困難] [尺度2]

Q2_h0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[呼吸道感染頻繁] [尺度1]

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,576 50% 52%

2 不是 291 9% 10%

8888 不知道 1,154 37% 38%

Total 3,021 97% 100%

Missing -99 拒答 108 3%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 3,018 96% 98%

2 不需要 32 1% 1%

8888 很難說 39 1% 1%

Total 3,089 99% 100%

Missing -99 拒答 40 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,790 57% 59%

2 不是 202 6% 7%

8888 不知道 1,027 33% 34%

Total 3,020 97% 100%

Missing -99 拒答 109 3%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 778 25% 25%

2 不需要 1,296 41% 42%

8888 很難說 1,013 32% 33%

Total 3,087 99% 100%

Missing -99 拒答 42 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,043 33% 35%

2 不是 520 17% 17%

8888 不知道 1,431 46% 48%

Total 2,994 96% 100%

Missing -99 拒答 135 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 需要 1,906 61% 62%

2 不需要 538 17% 18%

8888 很難說 628 20% 20%

Total 3,073 98% 100%

Missing -99 拒答 56 2%

3,129 100%

Valid

Total

Q2_h1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[呼吸道感染頻繁] [尺度2]

Valid

Total

Q2_i0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[心肺衰竭] [尺度1]

Q2_i1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[心肺衰竭] [尺度2]

Valid

Total

Valid

Total

Q2_j0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[容易疲累] [尺度1]

Valid

Total

Q2_j1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[容易疲累] [尺度2]

Q2_k0 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[腳水腫] [尺度1]

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent

1 是 704 22% 23%

2 不是 696 22% 23%

8888 不知道 1,598 51% 53%

Total 2,997 96% 100%

Missing -99 拒答 132 4%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,349 43% 43%

2 不是 906 29% 29%

8888 不知道／很難說 853 27% 27%

Total 3,109 99% 100%

Missing -99 拒答 20 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 2,636 84% 84%

2 不是 115 4% 4%

8888 不知道／很難說 370 12% 12%

Total 3,121 100% 100%

Missing -99 拒答 8 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,156 37% 37%

2 不是 1,115 36% 36%

8888 不知道／很難說 830 27% 27%

Total 3,101 99% 100%

Missing -99 拒答 28 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,382 44% 45%

2 不是 884 28% 29%

8888 不知道／很難說 821 26% 27%

Total 3,087 99% 100%

Missing -99 拒答 42 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 284 9% 9%

2 不是 2,077 66% 67%

8888 不知道／很難說 739 24% 24%

Total 3,100 99% 100%

Missing -99 拒答 29 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,272 41% 41%

2 不是 1,008 32% 33%

8888 不知道／很難說 820 26% 26%

Total 3,100 99% 100%

Valid

Total

Q2_k1 (a) 假如你或家人出現以下情況，你認為是否需要求診？ (b) 你認為它們是否慢性阻塞性肺病的病徵？ 

[腳水腫] [尺度2]

Valid

Total

Q3_a 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [因年老出現的正常機能退化]

Q3_b 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [長期吸煙]

Valid

Total

Valid

Total

Q3_c 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [氣管敏感]

Valid

Total

Q3_d 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [哮喘]

Q3_e 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [傷風感冒]

Valid

Total

Valid

Q3_f 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [免疫力低]
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Missing -99 拒答 29 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 872 28% 28%

2 不是 1,411 45% 46%

8888 不知道／很難說 817 26% 26%

Total 3,100 99% 100%

Missing -99 拒答 29 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,821 58% 59%

2 不是 534 17% 17%

8888 不知道／很難說 743 24% 24%

Total 3,098 99% 100%

Missing -99 拒答 31 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,621 52% 52%

2 不是 613 20% 20%

8888 不知道／很難說 876 28% 28%

Total 3,111 99% 100%

Missing -99 拒答 18 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 2,687 86% 86%

2 不是 95 3% 3%

8888 不知道／很難說 338 11% 11%

Total 3,120 100% 100%

Missing -99 拒答 9 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 1,782 57% 57%

2 不是 477 15% 15%

8888 不知道／很難說 849 27% 27%

Total 3,107 99% 100%

Missing -99 拒答 22 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 2,297 73% 74%

2 不是 232 7% 7%

8888 不知道／很難說 580 19% 19%

Total 3,109 99% 100%

Missing -99 拒答 20 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 好輕微 8 <1% <1%

2 幾輕微 17 1% 1%

Total

Valid

Total

Q3_g 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [被其他慢性阻塞性肺病患者傳染]

Q3_h 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [感染肺癆 (肺結核)]

Valid

Total

Valid

Total

Q3_i 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [長期吸入煮食油煙]

Valid

Total

Q3_j 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [長期處於多灰塵的環境]

Q3_k 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [長期吸入香燭冥鏹]

Q4 你認為慢性阻塞性肺病是嚴重還是輕微的疾病？

Valid

Total

Valid

Total

Q3_l 你認為以下各項是否慢性阻塞性肺病的成因？ [長期吸入二手煙]

Valid
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3 一半半 711 23% 23%

4 幾嚴重 1,596 51% 51%

5 好嚴重 536 17% 17%

8888 不知道／很難說 250 8% 8%

Total 3,118 100% 100%

Missing -99 拒答 11 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 輕微 24 1% 1%

3 一半半 711 23% 23%

4 嚴重 2,132 68% 68%

8888 不知道／很難說 250 8% 8%

Total 3,118 100% 100%

Missing -99 拒答 11 <1%

3,129 100%

Valid Missing

2,868 261 3.9 +/-0.03 4.0 4 0.7

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 283 9% 9%

2 不同意 1,811 58% 58%

8888 不知道／很難說 1,024 33% 33%

Total 3,118 100% 100%

Missing -99 拒答 11 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 1,695 54% 54%

2 不同意 585 19% 19%

8888 不知道／很難說 833 27% 27%

Total 3,113 99% 100%

Missing -99 拒答 16 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 1,009 32% 32%

2 不同意 1,267 41% 41%

8888 不知道／很難說 846 27% 27%

Total 3,121 100% 100%

Missing -99 拒答 8 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 905 29% 29%

2 不同意 1,541 49% 49%

8888 不知道／很難說 676 22% 22%

Total 3,122 100% 100%

Missing -99 拒答 7 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

Q4gp 你認為慢性阻塞性肺病是嚴重還是輕微的疾病？ [綜合數據]

Mode

Std. 

Deviation

Valid

Total

Valid

Total

N

Mean

Sampling error 

(SEM*2) Median

Total

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Total

Valid

Q4m 你認為慢性阻塞性肺病是嚴重還是輕微的疾病？

Q5_a 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [它在香港是罕見疾病]

Q5_b 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [患者大多數是吸煙人士]

Q5_c 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [患者大多數是長者]

Q5_d 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [它只會影響肺部]

Q5_e 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [患者應盡量避免做運動]
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1 同意 365 12% 12%

2 不同意 1,969 63% 63%

8888 不知道／很難說 773 25% 25%

Total 3,108 99% 100%

Missing -99 拒答 21 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 1,106 35% 35%

2 不同意 819 26% 26%

8888 不知道／很難說 1,198 38% 38%

Total 3,123 100% 100%

Missing -99 拒答 6 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 2,579 82% 83%

2 不同意 182 6% 6%

8888 不知道／很難說 358 11% 11%

Total 3,119 100% 100%

Missing -99 拒答 10 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 272 9% 9%

2 不同意 1,975 63% 63%

8888 不知道／很難說 863 28% 28%

Total 3,110 99% 100%

Missing -99 拒答 19 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 2,512 80% 81%

2 不同意 93 3% 3%

8888 不知道／很難說 515 16% 17%

Total 3,119 100% 100%

Missing -99 拒答 10 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 可完全恢復 52 2% 2%

2 可恢復大部分 943 30% 30%

3 可恢復一些 1,353 43% 43%

4 不可恢復 353 11% 11%

8888 不知道／很難說 424 14% 14%

Total 3,124 100% 100%

Missing -99 拒答 5 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 455 15% 15%

2 沒有 2,620 84% 84%

8888 不知道／很難說 52 2% 2%

Total 3,127 100% 100%

Missing -99 拒答 2 <1%

Valid

Total

Q5_f 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [有藥物可令患者痊癒]

Valid

Total

Valid

Q5_g 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [戒煙可以減輕病情]

Total

Valid

Total

Q5_h 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [它有傳染性]

Q5_i 你是否同意以下關於慢性阻塞性肺病的說法？ [它可以致命]

Valid

Total

Valid

Q6 你認為慢性阻塞性肺病患者經過治療後，可以在多大程度上恢復受損的肺功能？

Total

Valid

Q7 你有沒有使用過吸入器吸服藥物？

8



香港民意研究所 對慢性阻塞性肺病認知調查

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 經常忘記 48 11% 11%

2 偶然忘記 73 16% 16%

3 很少忘記 141 31% 31%

4 從未忘記 169 37% 37%

8888 不知道／很難說 23 5% 5%

Total 455 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會 166 63% 63%

2 不會 79 30% 30%

8888 不知道／很難說 18 7% 7%

Total 263 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 164 99% 100%

Missing -99.00 2 1%

166 100%

N Percent

1 網上影片 89 29% 55%

2 網上文章 87 28% 53%

3 致電處方藥物的醫療機構 54 17% 33%

4 請教其他病友 33 11% 20%

5 請教親朋戚友 25 8% 15%

8881 其它 21 7% 13%

308 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

請教醫護人員 11 4% 7%

藥物說明書 9 3% 5%

醫療機構提供的用法教學 1 <1% <1%

Sub-total 21 7% 13%

Frequency Percent Valid Percent

1 會按自己認為正確的方式繼續用藥 72 91% 93%

2 會暫停用藥 3 3% 4%

8888 不知道／很難說 3 3% 3%

Total 77 97% 100%

Missing -99 拒答 2 3%

79 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 29 11% 11%

2 一半半 94 36% 36%

3 不同意 127 48% 48%

8888 不知道／很難說 13 5% 5%

Total 263 100% 100%

Q9b [只問「會」嘗試尋找相關資訊的被訪者] 你會嘗試從哪些渠道尋找相關資訊？

Total

Q8 [只問有使用吸入器的被訪者] 你使用吸入式藥物時，有多經常忘記使用步驟？

Total

Responses Percent of 

Cases

Valid

Valid

Q9a [只問曾經忘記吸入器使用步驟的被訪者] 忘記使用步驟時，你會否在覆診前嘗試尋找相關資訊？

Valid

Total

Q9c [只問「不會」嘗試尋找相關資訊的被訪者] 那麼你會怎樣做？

Total

Q9b_8881 - 其他答案

Valid

Q10_a [只問曾經忘記吸入器使用步驟的被訪者] 你有多同意以下關於使用吸入式藥物的說法？ 

[使用吸入式藥物的步驟繁複]
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Frequency Percent Valid Percent

1 同意 182 69% 69%

2 一半半 44 17% 17%

3 不同意 21 8% 8%

8888 不知道／很難說 15 6% 6%

Total 261 99% 100%

Missing -99 拒答 2 1%

263 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 76 46% 47%

2 一半半 56 34% 34%

3 不同意 14 8% 8%

8888 不知道／很難說 17 10% 10%

Total 162 98% 100%

Missing -99 拒答 4 2%

166 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 57 48% 49%

2 一半半 43 36% 37%

3 不同意 5 4% 4%

8888 不知道／很難說 10 9% 9%

Total 115 97% 100%

Missing -99 拒答 4 3%

119 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 452 99% 100%

Missing -99.00 4 1%

455 100%

N Percent

4 由醫護人員教導使用 278 34% 61%

1 上載各種用法教學影片到網上 211 26% 47%

3 取藥時讓患者即場試用 182 22% 40%

2 派發疾病及藥物使用小冊子 107 13% 24%

5 提供查詢熱線 35 4% 8%

8881 其它 1 <1% <1%

8888 不知道／很難說 6 1% 1%

819 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

由病友教導使用 <1 <1% <1%

將圖文說明貼於瓶身 <1 <1% <1%

Sub-total 1 <1% <1%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 71 2% 2%

2 不是 2,830 90% 91%

Valid

Q10_b [只問曾經忘記吸入器使用步驟的被訪者] 你有多同意以下關於使用吸入式藥物的說法？ 

[忘記使用步驟時，我能夠找到相關資訊]

Total

Valid

Total

Q10_c [只問曾經忘記吸入器使用步驟，並「會」嘗試尋找相關資訊的被訪者] 

你有多同意以下關於使用吸入式藥物的說法？ [尋找資訊時，我能夠分辨哪些適用於我的吸入器]

Q10_d [只問曾經忘記吸入器使用步驟，並有從網上影片或文章尋找相關資訊的被訪者] 

你有多同意以下關於使用吸入式藥物的說法？ [我能夠判斷網上關於使用步驟的資訊是否準確]

Valid

Total

Total

Q11 [只問有使用吸入器的被訪者] 你認為甚麼方法最能夠幫助你或其他患者掌握吸入式藥物的使用步驟？

Q12a 你是否慢性阻塞性肺病患者？

Q11_8881 - 其他答案

Responses Percent of 

Cases

Total

Valid
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8888 不知道／很難說 223 7% 7%

Total 3,124 100% 100%

Missing -99 拒答 5 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 142 5% 5%

2 沒有 2,695 86% 86%

8888 不知道／很難說 282 9% 9%

Total 3,119 100% 100%

Missing -99 拒答 10 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 78 42% 42%

2 沒有 101 54% 54%

8888 不知道／很難說 8 4% 4%

Total 187 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 34 18% 18%

2 沒有 139 74% 75%

8888 不知道／很難說 13 7% 7%

Total 185 99% 100%

Missing -99 拒答 3 1%

187 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 55 29% 30%

2 沒有 116 62% 63%

8888 不知道／很難說 13 7% 7%

Total 184 98% 100%

Missing -99 拒答 3 2%

187 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 56 30% 30%

2 沒有 121 65% 65%

8888 不知道／很難說 10 5% 5%

Total 187 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 64 34% 34%

2 沒有 97 52% 52%

8888 不知道／很難說 26 14% 14%

Total 187 100% 100%

Valid

Total

Valid

Total

Q12b 你家中有沒有其他人是慢性阻塞性肺病患者？

Valid

Valid

Q13_a [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ [超過一周沒有外出]

Q13_b [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ 

[洗澡、如廁或換衣服等日常生活，要由家人代勞]

Total

Valid

Total

Q13_c  [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ [急性病發入院]

Q13_d [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ [要吸氧氣 (即並非呼吸普通空氣)]

Valid

Valid

Q13_e [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ [受負面情緒困擾]
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Frequency Percent Valid Percent

1 有 79 42% 42%

2 沒有 99 53% 53%

8888 不知道／很難說 10 5% 5%

Total 187 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 75 40% 40%

2 沒有 96 51% 51%

8888 不知道／很難說 15 8% 8%

Total 186 99% 100%

Missing -99 拒答 1 1%

187 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 3,113 99% 100%

Missing -99.00 16 1%

3,129 100%

N Percent

6 不懂得處理患者呼吸困難情況 1,816 18% 58%

2 患者隨時會急性病發入院 1,353 13% 43%

9 不懂疏導患者的負面情緒 1,206 12% 39%

3 患者行動能力低，須長期居家照顧 1,198 12% 38%

1 須全天候無休照顧患者 1,155 11% 37%

10 自己的負面情緒爆發 770 8% 25%

7 不懂得正確用藥資訊 672 7% 22%

8 不懂得患者的營養需要及飲食注意事項 649 6% 21%

4 須協助患者大小便 636 6% 20%

5 須協助患者洗澡 369 4% 12%

8881 其它 12 <1% <1%

8886 不會遇到困難 39 <1% 1%

8888 不知道／很難說 352 3% 11%

10,227 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

財政困難 10 <1% <1%

無法說服患者改變生活習慣 1 <1% <1%

無法說服患者改變生活習慣；無法說服患

者使用藥物

1 <1% <1%

不懂得照顧患者 <1 <1% <1%

Sub-total 12 <1% <1%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1.00 3,118 100% 100%

Missing -99.00 11 <1%

3,129 100%

N Percent

4 心理／情緒支援 1,880 22% 60%

Q13_f [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ [正常呼吸時感到困難]

Valid

Valid

Total

Q13_g [只問家中有慢性阻塞性肺病患者的被訪者] 

過去一個月，你或家中的慢性阻塞性肺病患者有沒有出現以下情況？ [沒法走上斜路或樓梯]

Total

Responses Percent of 

Cases

Q14 如果你需要照顧慢性阻塞性肺病患者，你認為以下哪些將會是遇到的最大困難？

Total

Q15 你認為慢性阻塞性肺病患者和照顧者最需要甚麼支援？

Total

Q14_8881 - 其他答案

Responses Percent of 

Cases
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7 為照顧者提供如何照顧患者的講座 1,665 20% 53%

2 吸入式藥物用法教學 1,139 14% 37%

3 定期了解用藥習慣 1,050 13% 34%

5 病友互助小組 1,014 12% 33%

6 運動班 676 8% 22%

1 戒煙服務 655 8% 21%

8881 其它 22 <1% 1%

8886 不需要支援 3 <1% <1%

8888 不知道／很難說 268 3% 9%

8,371 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

財政支援 5 <1% <1%

照顧患者服務；財政支援 5 <1% <1%

照顧患者服務 4 <1% <1%

協助外出覆診 2 <1% <1%

社工 1 <1% <1%

疫情下診症 1 <1% <1%

照顧患者服務；陪診服務 1 <1% <1%

舒緩病情及減輕病徵 1 <1% <1%

醫療機器租借服務 1 <1% <1%

物理治療 <1 <1% <1%

照顧患者服務；送飯 <1 <1% <1%

社會接納；照顧者互助小組 <1 <1% <1%

定期家訪 <1 <1% <1%

政府立法緩和空氣污染情況 <1 <1% <1%

由專業人士接聽的電話熱線 <1 <1% <1%

醫護人員外展服務 <1 <1% <1%

照顧患者服務；義工探訪 <1 <1% <1%

照顧患者服務；醫療機器租借服務 <1 <1% <1%

財政支援；提供最新醫療資訊 <1 <1% <1%

Sub-total 22 <1% 1%

個人資料 (原始樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 1,595 51% 51%

2 女 1,486 47% 48%

8888 其他 17 1% 1%

Total 3,098 99% 100%

Missing -99 拒答 31 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 18 – 29歲 493 16% 16%

2 30 – 39歲 742 24% 24%

3 40 – 49歲 684 22% 22%

4 50 – 59歲 646 21% 21%

5 60 – 69歲 462 15% 15%

6 70歲或以上 79 3% 3%

Total 3,106 99% 100%

Missing -99 拒答 23 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

Gender 性別

Valid

Total

Age_num 年齡

Valid

Total

Edu 教育程度

Q15_8881 - 其他答案

Total
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1 小學或以下 6 <1% <1%

2 初中 (中一至中三) 75 2% 2%

3 高中 (中四至中七／DSE／毅進) 477 15% 15%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

523 17% 17%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

2,026 65% 65%

Total 3,107 99% 100%

Missing -99 拒答 22 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 6 <1% <1%

2 中學 552 18% 18%

3 大專或以上 2,549 81% 82%

Total 3,107 99% 100%

Missing -99 拒答 22 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 在職人士 2,062 66% 67%

2 學生 144 5% 5%

3 料理家務者／家庭主婦 137 4% 4%

4 退休人士 500 16% 16%

5 失業／待業／其他非在職 251 8% 8%

Total 3,094 99% 100%

Missing -99 拒答 35 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 183 6% 6%

2 沒有 2,924 93% 94%

Total 3,107 99% 100%

Missing -99 拒答 22 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 少於5年 15 8% 8%

2 5 – 10年 20 11% 11%

3 11 – 20年 51 28% 28%

4 21 – 30年 56 31% 31%

5 31 – 40年 22 12% 12%

6 多於40年 13 7% 7%

8888 不知道／很難說 4 2% 2%

Total 181 99% 100%

Missing -99 拒答 2 1%

183 100%

個人資料 (加權樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 1,454 46% 47%

2 女 1,626 52% 52%

8888 其他 19 1% 1%

Total 3,099 99% 100%

Valid

Total

SmokeYears 你吸煙吸了大約多少年？

Valid

Total

EAS 就業狀況

Valid

Total

Smoke 你現時有沒有吸煙習慣？

Gender 性別

Valid

Total

Valid

Edugp_TP 教育程度 [綜合數據]

Valid

Total
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Missing -99 拒答 30 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 18 – 29歲 473 15% 15%

2 30 – 39歲 507 16% 16%

3 40 – 49歲 535 17% 17%

4 50 – 59歲 606 19% 19%

5 60 – 69歲 838 27% 27%

6 70歲或以上 149 5% 5%

Total 3,109 99% 100%

Missing -99 拒答 20 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 25 1% 1%

2 初中 (中一至中三) 280 9% 9%

3 高中 (中四至中七／DSE／毅進) 1,709 55% 55%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

220 7% 7%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

873 28% 28%

Total 3,107 99% 100%

Missing -99 拒答 22 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 25 1% 1%

2 中學 1,989 64% 64%

3 大專或以上 1,093 35% 35%

Total 3,107 99% 100%

Missing -99 拒答 22 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 在職人士 1,658 53% 54%

2 學生 136 4% 4%

3 料理家務者／家庭主婦 335 11% 11%

4 退休人士 672 21% 22%

5 失業／待業／其他非在職 293 9% 9%

Total 3,094 99% 100%

Missing -99 拒答 35 1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 277 9% 9%

2 沒有 2,842 91% 91%

Total 3,118 100% 100%

Missing -99 拒答 11 <1%

3,129 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 少於5年 11 4% 4%

2 5 – 10年 28 10% 10%

3 11 – 20年 67 24% 24%

Total

Valid

Age_num 年齡

Total

Valid

Total

Edu 教育程度

Edugp_TP 教育程度 [綜合數據]

Valid

Total

Valid

EAS 就業狀況

Valid

Total

SmokeYears 你吸煙吸了大約多少年？

Total

Valid

Smoke 你現時有沒有吸煙習慣？
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4 21 – 30年 105 38% 38%

5 31 – 40年 40 14% 14%

6 多於40年 23 8% 8%

8888 不知道／很難說 2 1% 1%

Total 276 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

277 100%

Valid

Total

16


